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гр. София,  28.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.04.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 10863 по 

описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10.32 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Т. М. К., редовно уведомен, не се явява и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно уведомен, не се 

представлява. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Кайнакчиева. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от Т. М. К., срещу решение на СРС постановено по 

КНАХД № 9003/21 г. 

С жалбата не се сочат доказателства, към същата не са направени искания и 

представени такива. 

Депозиран е договор за правна помощ. 

Постъпила е молба от 28.04.2023 г. от адв. П. пълномощник на касатора, с искане за 

отлагане на делото, поради служебна ангажираност. 

СЪДЪТ намира, че не са налице предпоставки за отлагане на делото, защото веднъж е 



отложено с оглед аналогична молба, депозирана от касатора, с оглед предоставяне на 

възможност за ангажиране на защита. Последното се е случило на дата 17.02.2023 г., а 

делото е отложено за днешна дата. Същият е разполагал с повече от два месеца да 

ангажира защитата си. Няма данни, че лицето също не може да се яви в залата, да 

отстоява правата си, което да бъде предпоставка за отлагане на делото,  а именно – 

препятствие на жалбоподателя заедно с ангажирания адвокат, поради това  

  

СЪДЪТ, намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна и недоказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.35 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


